

	Порядок обработки персональных данных, собираемых ООО «Банк ПСА Финанс РУС» посредством сети Интернет	
---	---	--

УТВЕРЖДЕНО

Председателем Правления ООО «Банк ПСА Финанс РУС»



Франк Малоше

Общие положения:

Данный Порядок описывает особенности обработки персональных данных при сборе их с использованием сети Интернет. Порядок разработан в соответствии с федеральным законом 152-ФЗ «О персональных данных», Политикой обработки персональных данных ООО «Банк ПСА Финанс РУС».

С целью повышения качества предоставляемых услуг и выполнения требований законодательства Российской Федерации Банк вправе в одностороннем порядке пересматривать данный Порядок.

Термины и определения:

Банк – ООО «Банк ПСА Финанс РУС» (ОГРН 1087711000024)

Сайт Банка – информационная система, оператором которой является Банк, имеющая в сети «Интернет» доменное имя www.bankpsafinance.ru.

Пользователь Сайта Банка – Пользователь сети «Интернет», осуществляющий доступ к Сайту Банка

Персональные данные - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу

Условия обработки


Передача в Банк персональных данных Пользователя Сайта Банка осуществляется исключительно при условии, что Пользователь Сайта Банка подтвердил свое согласие на обработку его персональных данных в соответствии с данным Порядком и Политикой Банка по обработке персональных данных.

Пользователь Сайта Банка предоставляет Банку свое согласие на обработку его персональных данных путем отметки, выбора или «нажатия» соответствующего элемента (чек-бокс, кнопка и т.п.) на Сайте Банка. Указанное согласие действует в течение 10 лет с момента предоставления согласия.

Пользователь Сайта Банка вправе отозвать свое согласие на обработку своих персональных данных путем направления письменного запроса в Банк. Примерная форма запроса на отзыв такого согласия приведена на Сайте Банка.

Цели сбора персональных данных

Банк осуществляет сбор персональных данных с использованием сети Интернет исключительно в следующих целях:

 <p>Bank PSA Finance RUS</p>	<p>Порядок обработки персональных данных, собираемых ООО «Банк ПСА Финанс РУС» посредством сети Интернет</p>	
---	--	--

- Предложение услуг Банка, которые могут заинтересовать пользователя Сайта, в частности рассылка рекламной и иной информации
- Предложение товаров и услуг группы компаний, в которую входит Банк
- Проведение маркетинговых и статистических исследований и опросов
- Предоставление информации о маркетинговых акциях и мероприятиях, организуемых Банком или группой компаний, в которую входит Банк.
- Запись на тест-драйв автомобилей марок Peugeot, Citroen и DS.

Объем собираемых данных :

Для достижения вышеуказанных целей Банк может собирать и обрабатывать следующую информацию: фамилия, имя, отчество, контактная информация (телефон, email), а также иная информация предоставленная пользователем Сайта Банка для достижения целей обработки.

Банк не собирает через Сайт Банка паспортные данные, информацию о доходах, биометрические и специальные категории персональных данных Пользователей Сайта Банка.

Порядок обработки

Банк осуществляет обработку персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без их использования. Перечень действий может включать сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, предоставление, доступ, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Для достижения указанных выше целей, Банк может предоставлять персональные данные Пользователей Сайта Банка компаниям, входящим в группу компаний, которой принадлежит Банк.

Банк вправе поручить обработку персональных данных Пользователей Сайта третьим лицам, в частности дилерам марок Peugeot, Citroen, DS, компаниям, входящим в группу компаний, в которую входит Банк, рекламным агентствам. Полный перечень лиц, которым Банк поручает обработку персональных данных, опубликован на Сайте Банка.

При сборе персональных данных Банк обеспечивает запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение персональных данных Пользователей Сайта Банка с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации.

При обработке персональных данных Банк предпринимает меры по их защите, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

В случае достижения целей обработки, для которых осуществлялся их сбор, выявления их недостоверности или отзыва согласия на их обработку, персональные данные блокируются, уничтожаются или обезличиваются, если иное не установлено требованиями законодательства Российской Федерации.